

市区13个亲情护校队

# 风雨无阻守护校园平安

本报讯(记者 赵忠志 通讯员 何张伴)2月28日上午,亲情护校队队员在市实验小学校门口忙着维持上学秩序。

市公安局内保支队支队长金汉才介绍,2019年以来,市公安局深入贯彻上级指示精神,把校园安全工作摆在平安建设突出位置,大力加强全市中小学、幼儿园安全防范和疫情防控工作,严格落实“护校岗”制度,筑牢校园安全屏障。在此基础上,创新性打造市区各校园“亲情护校队”——以家庭成员中有在校学生的机关民辅警为队员主体,合理调配组合,构建校园重点时段新防线。目前,由62名机关民辅警报名参加组建的13个亲情护校队小组队员总会按时出现在各学校值守区域,为学生进出校园站岗护航。

据了解,护校队员在学校上课前、放学前各提前半小时到岗维护秩序。通



过开展科学护校安园工作,管理好校园周边乱停乱靠,影响交通安全畅通的各

类违法行为,维护好校园周边治安秩序,严防发生影响学校学生安全的案事件。

咸安58名交警

## 为师生出行安全保驾护航

本报讯(记者 方达星 通讯员 钱璇)“您好!前方学校路段请减速慢行,谢谢您的配合。”2月28日早上,在咸安区实验中小学门口,多名交警正在疏导交通,护航师生和家长出行安全。

为进一步维护校园周边道路交通秩序,给广大师生创造一个平安、和谐、稳定的开学环境,咸安公安分局交警大队提前部署,结合开学情况调整优化交通管理岗位安排,并组织58名警力早早在辖区15所学校门口及周边道路开展护学行动,认真履行“护学岗”工作职责,加强校园周边道路见警率,切实为师生出行安全保驾护航。

据悉,该大队在学校周边道路进行交通分流疏导的同时,加大路面警力投入,紧紧围绕校车和接送学生车辆集中的重点路段、时段,着重查处超员、超速、不按审核线路行驶、学生及司乘人员不系安全带等违法行为,及时查纠整治机动车乱停放、闯红灯、不礼让行人



等违法乱象。并积极开展交通安全宣传,提高学生安全意识,引导学生

和家长们自觉养成文明出行习惯,共同维护校园周边良好的道路交通秩序。

咸安浮山街道办事处  
表彰先进鼓干劲

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 鲁鹏 袁佳丽)2月27日,咸安区浮山街道办事处召开2021年三级干部会议,全面总结回顾2020年工作,安排部署2021年工作,表彰先进,再鼓干劲。

会议指出,2020年,浮山街道办事处克疫情、抗洪涝、致力疫后经济重振和民生事业改善,人大、政协、武装、群团、宣统、意识形态等工作齐头并进。

会议强调,谋划2021年,全处党员干部要真心实意抓服务,做好为民服务的“孺子牛”;动真碰硬抓作风,争做甘于奉献的“挖井人”;锐意进取,争当创新发展的“拓荒牛”;实干担当抓落实,愿做艰苦奋斗的“老黄牛”,实现“十四五”良好开局,奋力推动新时代浮山经济社会和党的建设高质量发展,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

会议宣读了《关于浮山街道办事处2020年度综合考评情况和优秀个人通报》和《关于浮山街道办事处2020年度最美家庭评选情况的通报》;会议还对浮山街道办事处“优秀组长”“优秀小区党支部书记、业委会主任”“优秀志愿者”“最美家庭”进行了表彰,部分受表彰代表作交流发言。

**100元**  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖:30—100元

## 如何提升监检衔接机制质效,凝聚反腐合力? 这堂课告诉你答案

本报讯(通讯员 李蔓)2月25日,市纪委监委举办2021年度全市纪检监察机关监督执纪执法业务培训班,市检察院党组副书记、副检察长魏涛受邀,围绕“提升监检衔接机制质效”这一主题,从监检衔接机制的主要内容、运行现状、优化路径三个方面,为全体参训学员上了生动一课。

课堂上,魏涛从法律制度与工作机制两个层面解读了监检衔接机制的内涵与外延,从“反腐倡廉的根本前提”“权力制

约的必要保障”“提质增效的现实需要”等三个方面阐述了该机制的重要意义,从监察机关和检察机关设立的目的、双方的优势互补等角度论述了该机制健全的可行性,为参训学员进一步理解监检衔接机制提供帮助与指导。

具体办案过程中,该机制的运行现状如何?魏涛在授课中,既全面总结近年来我市监检衔接机制在惩治贪腐方面取得的成绩,又从案件管辖、提前介入、调查留置与刑事强制措施衔接、退回补

充调查、不起诉案件沟通衔接、案件风险研判等六个方面深入分析了监检衔接机制运行中存在的主要问题及原因,建议引起重视与关注。

既找“病症”,又开“药方”。如何打通监检衔接机制“最后一公里”,实现精益求精?魏涛在授课中提议——“应始终把握监检衔接工作的基本原则和政治方向,坚持沟通协商的主基调,坚持问题导向,在严格贯彻落实国家监察委员会、最高人民法院、最高人民检察院、公安部等关于加

强和完善监察执法与刑事司法衔接机制的相关规定的基础上,注重收集、研判监检衔接中的新情况、新问题,做实机制建设,持续推动监检衔接机制完善。”同时,对应六个问题,他逐一提出了解决思路与可行举措。

“课堂内容详实,针对性极强,有助于解决我们办案中遇到实际难题。”……课堂结束后,学员们纷纷表示干货满满,将理论结合实际,指导业务办案,凝聚反腐合力,助推职务犯罪工作创新发展。

## 饶莉:女检察官的“政协委员”新担当

本报讯(通讯员 卢梦秋)赤壁市政协委员、赤壁市检察院第六检察部主任、员额检察官饶莉,在牢牢把握检察官、政协委员“双重角色”中融入使命担当,被评为赤壁市优秀政协委员。

过去一年来,饶莉坚持把提升政治站位,强化学习贯彻工作始终,积极参加政协活动,用心提交政协提案,经济社会发

展建言献策。积极参与“保护野生动物”的专题调研,专门收集了近几年来赤壁市检察院办理涉及野生动物犯罪的案件数量、判决情况,包括涉案野生的品种等,为领导决策当好参谋。充分利用挖掘案件数据分析“富矿”,在省级杂志《楚天法治》发表调研文章两篇、撰写各类数据分析报告15篇,其中《对办理女性犯罪新特点情

况专题分析》、《适时介入侦查情况专题分析》等报告被市领导批示,为助力社会治理发挥了积极作用。

饶莉自觉用党纪法规严格要求和规范自己、制约自己,在办案和履行职责中,严格遵守检察人员办案纪律及政法委的有关禁令,做到公正执法,一身正气,维护了法律的尊严。她所负责的案

管工作连续7年被评为咸宁市检察机关考评优秀等次。

**正义咸宁**  
咸宁市人民检察院 | 联合  
香城都市报 | 主办